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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
. KOMISJA Rok 2015

é EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

2

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie roboét zbrojarskich i betoniarskich
Oznaczenie arkusza: B.16-01-15.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.16

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod ngamillatorﬁ| | | | | | ‘ Numer PESEL zdajgcego*

Numer
stanowiska

Data egzaminu | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Num

stanow

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1 (posredni): Przygotowane do montazu prety zbrojenia tawy fundamentowej — prety podiuizne, poprzeczne i strzemiona
Uwaga: rezultat nalezy oceni¢ po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczqcemu ZNCP gotowosci do oceny

Prety podhuzne @6 o dhugosci 1 m £ 5 mm — szt. 4

Prgty podhuzne &10 o dlugosci 1m + 5 mm — szt. 4

Prety poprzeczne 810 o diugosei 0,62 m + 2 mm — szt. 5

‘Wykonanych jest 5 strzemion

‘Wykonane strzemiona sg dogi¢te na wymiar 240 x 240 mm (+ 3 mm)

Haki wszystkich wykonanych strzemion majg dlugo$¢ 50 mm (+ 2 mm)
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Co najmniej 3 strzemiona maja ksztalt kwadratu

Rezultat 2: Zmontowany szkielet zbrojenia

1 | Zbrojenie podtuzne tawy sklada si¢ z 4 pr¢téw @ 6 i 4 pretow @10

Zbrojenie poprzeczne tawy sktada si¢ z 5 pretow o 6

Prety poprzeczne utozone sg w rozstawie co 200 mm + 10 mm

Prety podiuzne @ 6 wlozone na pretach poprzecznych w rozstawie co 150 mm £ 10 mm — po 2 szt. po obu stronach strzemion

Prety podiuzne 610 umieszczone sg w narozach wszystkich strzemion

‘Wszystkie strzemiona sg powigzane z pretami podtuznymi 10

Polaczenia wykonane sg na wezel krzyzowy

Strzemiona utozone sg w rozstawie co 200 mm + 10 mm

Clo|[wlajuv|s|w |0

Szkielet jest stabilny — nie zmienia ksztattu, nie przechyla sig, jest sztywny
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Zamknigcia strzemion s3 wewnatrz szkieletu zbrojeniowego
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Rezultat 3. Zbrojenie ulozone w deskowaniu
1 | Szkielet zbrojenia jest utozony w deskowaniu na podkladkach dystansowych
2 | Szkielet ulozony w deskowaniu na podktadkach 50 mm
3 | Zbrojenie poprzeczne fawy ulozone jest w dolnej czg$ci deskowania
Przebieg 1: Przebieg wykonywania zbrojenia lawy fundamentowej
1 | Zdajacy do cigeia pretow uzywal nozyc
2 | Zdajgey do gigcia stosowat klucze zbrojarskie lub gigtarke
3 | Zdajacy uzywat rekawic i okularéw ochronnych podczas cigeia stali
4 | Po zakonczeniu robot uporzadkowat stanowisko, odpady umiescit w pojemniku
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imig i nazwisko data i czytelny podpis
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